



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
GABINETE DA REITORIA**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 20 DE 2015

A Reitora da Universidade Federal do Amapá – UNIFAP, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a Lei n.º 8.112/1990, a Lei n.º 12.772/2012, a Lei n.º 12.990/2014, o Decreto n.º 6.944/2009, o Decreto n.º 3298/1999 e com a Portaria do MEC n.º 1.181/2012, resolve: Retificar o Edital Nº 20, de 30 de dezembro de 2015.

Onde se lê:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.1 O Concurso Público visa o provimento de **19 (dezenove)** vagas para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior para o quadro permanente da Universidade Federal do Amapá.

LEIA-SE:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.1 O Concurso Público visa o provimento de **17 (dezesete)** vagas para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior para o quadro permanente da Universidade Federal do Amapá.

Macapá, 14 de janeiro de 2015

Prof.^a Dr.^a Adelma Das Neves Nunes Barros-Mendes
Vice Reitora no exercício da reitoria da Universidade Federal do Amapá